

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O JUIZ FEDERAL DIRETOR DO FORO DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DO MARANHÃO torna pública a retificação do Edital de Seleção de Estagiários do Curso de Direito, com objetivo de alterar a instrução VI, item 2 e a instrução VIII, item I:

VI – DO JULGAMENTO DA PROVA

Onde se lê:

2. Somente será corrigida a parte discursiva da prova dos candidatos classificados até a 30ª colocação, inclusive os empatados. Considerar-se-á classificado o candidato que obtiver 60% (sessenta por cento) da pontuação da parte objetiva da prova.

Leia-se:

2. Somente será corrigida a parte discursiva da prova dos candidatos classificados até a 70ª colocação, inclusive os empatados. Considerar-se-á classificado o candidato que obtiver 60% (sessenta por cento) da pontuação da parte objetiva da prova.

VIII – DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

Onde se lê:

1. O gabarito da parte objetiva da prova será divulgado a partir das 15 horas do dia 26 de março de 2013 no site <http://portal.trf1.jus.br/sjma/concursos/estagios/estagios.htm>, data em que será informado o dia do resultado.

Leia-se:

1. O gabarito da parte objetiva da prova será divulgado a partir das 15 horas do dia 20 de abril de 2015 no site <http://portal.trf1.jus.br/sjma/concursos/estagios/estagios.htm>, data em que será informado o dia do resultado.